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Епископ Петар: Када смо радосни, слободни 
смо да волимо

Сабор Светог архангела Гаврила традиционално свечано је обележен у 
Вртиглаву, будући да је управо овом великом празнику гласника Господњег 
посвећен сеоски храм.

Свету Архијерејски Лутургију су служили преосвећена господа епископи 
ваљевски Исихије, коме је то била прва канонска посета том делу 
архијерејског намесништва колубарског, и топлички Петар. Саслуживало им 
је више епархијских свештенослужитеља, а домаћин славе ове године био је 
Љубомир Трифуновић. Посебно свечани тренутак овогодишње прославе био 
је освећење звона, које је храму даривао Радан Читаковић из Горњег Мушића.

„Ако нема вечног живота и васкрсења, човек је најтрагичније биће у читавом 
космосу“, речи су Преподобног оца Јустина на које је у празничној проповеди 
подсетио Преосвећени Епископ топлички Петар, викар Патријарха српског. 
Спасење долази у лику Сина Божјег, Господа Христа, Који прима на Себе 
људску природу и уздиже човека до небеског престола, од чега нема ничег 
лепшег, величанственијег и смисленијег, јер се човек не би сетио онога што 
је Бог даровао- заједницу са живим Богом, истакао је епископ Петар.



– Христос је постао један од нас, заједничар, причастан нама. Могли смо и 
можемо да Га додирнемо. Он нас разуме потпуно. Примио је све што је 
људско, осим греха. Страдао је нас ради, али исто тако Својим Васкрсењем 
отворио свима нама врата васкрсења и врата у живот вечни, у Царство 
небеско. Управо те две најрадосније вести у историји човечанства, које су 
продрмале читаву васиону, људском роду је објавио Свети архангел Гаврило, 
кога данас славимо – рекао је епископ Петар, рођењем везан за овај крај.

Свети архангел Гаврило донео је благу вест Пресветој Дјеви Марији да ће 
родити Сина Божјег и женама мироносицама да је Господ Христос васкрсао. 
Те две радосне вести, нагласио је епископ Петар, јесу суштина наше вере, 
наша снага и наша радост и на њима Црква живи до данашњих дана.

– Радост која се објављује на свакој Литургији, празнику и у свакодневном 
животу сваког хришћанина, јесте радост која треба нама да отклони сваку 
бригу, тескобу и очајање. То је наша снага и наше оружје. Када смо радосни, 
тада се не бринемо и нисмо уплашени, а када нисмо уплашени, онда смо 
слободни од себичности, од користољубља. Слободни смо да живимо 
испуњени радошћу и благодарношћу Богу за све што нам је дао. Слободни да 
волимо другога без страха да ће нас та љубав оштетити- неке су од сјајних 
поука, које је у литургијској проповеди произнео владика Петар. Викар 
Патријарха срспког је заблагодарио владики Исихији на благослову да данас 
служи и свима сабранима честитао празник.

Након Свете Литургије начињен је литијски опход и преломљен славски 
колач. Посебну молитвену радост овогодишњег прослављања храмовне славе 
учинило је освећење звона, које су обавили архијереји Исихије и Петар са 
својим саслужитељима. Звоно је храму даривао парохијанин из Горњег 
Мушића Радан Читаковић. Прослава храмовне славе заокружена је трпезом 
љубави, коју су припремили парохијани предвођени својим свештеником 
Мирославом Маџаревићем.
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